



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ  
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель  
Manufacturer *Xi'an Razorlux Optoelectronic Technology Co., Ltd (VAT 91610131MA6UT3ND4M)*

Адрес  
Address *Floor 1, Block C, Xi'an University of Technology Science Park, Zhangba Street Office, No.26 of Dengling Road, Hi-tech Zone, Xi'an, 710077, China*

Изделие\*  
Product\*

*Светильники светодиодные типа Genius II, серий / LED Luminaires of types Genius II, series: RGLM-90A, RGLM-180A, RGLM - 200A, RGLM - 300A, RGLM - 400A, RGLM-500A, RGLM - 600A, RGLM-800A, RGLM-1000A, RGLM-1200A, RGLM-200P, RGLM-300P, RGLM-400P, RGLM-500P, RGLM-600P, RGLM-800P, RGLM - 1000P, RGLM-1200P;*

Код номенклатуры  
Code of nomenclature **11060001**

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.  
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

*ч. XI "Правил классификации и постройки морских судов" (2019), раздела 10, ч. IV "Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов" (2019).  
p. XI of the Rules for the Classification and Construction of Sea-going Ships (2019), section 10, p. IV of the "Rules for Technical supervision during Construction of Ships and Manufacture " (2019).*

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до  
This Type Approval Certificate is valid until **14.01.2025**

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.  
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи  
Date of issue **14.01.2020** № **20.10032.266**

Российский морской регистр судоходства  
Russian Maritime Register of Shipping

М.П.  
L.S.

(подпись)  
signature

Федосов Б.Д./ B. Fedosov

( фамилия, инициалы)  
name

\*Дополнительную информацию смотри на обороте.  
Additional information see overleaf.

Технические данные  
Technical data

*Lamp series /  
Светильники серий:* RGLM-90A, RGLM-180A, RGLM-200P, RGLM-300P, RGLM-400P  
RGLM - 200A, RGLM - 300A, RGLM-500P, RGLM-600P, RGLM-800P  
RGLM - 400A, RGLM-500A, RGLM - 1000P, RGLM-1200P  
RGLM - 600A, RGLM-800A,  
RGLM-1000A, RGLM-1200A

*Rated voltage /  
Номинальное напряжение:* 80-360В переменного тока, /V AC;

*Lamp /  
Светильники* белые светодиоды (LED) / white diodes (LED), от / from 2700K till 6500K

*Номинальная частота /  
Rated Frequency:* 50 /60 Гц/Hz;

*Температура окружающей среды/  
Ambient temperature:* от / from -50 °C до / to 55 °C;

*Deegree of protection /  
Степень защиты* IP 67;

*Световой поток/Luminous flux:* 10800лм/лм , 21600лм/лм, 24000лм/лм, 36000лм/лм, 48000лм/лм, 60000лм/лм, 72000лм/лм, 96000лм/лм, 120000лм/лм, 144000лм/лм;

*Материал корпуса, крепежные элементы и соединительные элементы/ Material housing, fixing elements and connection elements:  
Различный пластик огнестойкий, без галогенов / Different plastic flame retardant, halogen free.*

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства  
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

*Техническая документация одобрена письмом РС No.266-381-03-230049 от 06.08.2019.*

*Technical documentation was approved by RS Letter No.266-381-03-230049 of 06.08.2019.*

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.  
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 20.10033.266 от 14.01.2020  
Report No. \_\_\_\_\_ of \_\_\_\_\_

Область применения и ограничения  
Application and limitations

***Изделия предназначены для использования на морских судах, плавучих сооружениях, стационарных платформах.***

***Изделия взрывозащищенного исполнения должны поставляться со Свидетельством, выданным компетентной организацией, подтверждающим их маркировку взрывозащиты.***

***The products are intended for using on sea-going ships, floating constructions and fixed offshore platforms.***

***Explosion-proof products are to be provided with a Certificate issued by competent body which confirms their Ex marking.***

Вид документа, выдаваемого на изделие  
Type of document issued for product

***Изделия должны поставляться с документом предприятия МС.***  
***The products shall be delivered with a manufacturer's document МС.***

